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COMISIÓN SEGUNDA CONSTITUCIONAL 
PERMANENTE

ACTA NÚMERO 20 DE 2020

(NOVIEMBRE 18)
Hora: 9:20 a. m.

Lugar: Sesión Virtual
Mesa Directiva

Presidente: Honorable Representante Juan David 
Vélez Trujillo

Vicepresidente: Honorable Representante Jaime 
Armando Yépez Martínez 

Secretaria Comisión: Doctora Olga Lucía Grajales 
Grajales

Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 
Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

Noviembre 18 del 2020 se da inicio a la Comisión, 
Segunda señora Secretaria, sírvase llamar a lista.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la Comisión 
Segunda, doctora Olga Lucía Grajales Grajales:

Sí Presidente, para llamado a lista señores congresistas 
por favor encender las cámaras de sus computadores.

Honorable Representante Registro
Ardila Espinosa Carlos Adolfo Presente
Blanco Álvarez Germán Alcides Presente
Carreño Castro José Vicente Presente
Chacón Camargo Alejandro 

Carlos
Presente

Ferro Lozano Ricardo Alfonso Presente
Giraldo Arboleda Atilano Alonso Presente
Hernández Lozano Anatolio Presente
Jaramillo Largo Abel David Presente

A C TA S  D E  C O M I S I Ó N

Londoño García Gustavo Presente
Lozada Polanco Jaime Felipe Presente
Parodi Díaz Mauricio Presente
Rincón Vergara Nevardo Eneiro Presente
Ruiz Correa Neyla Presente
Sánchez Montes de Oca Astrid Presente
Vélez Trujillo Juan David Presente
Vergara Sierra Héctor Javier Presente
Yepes Martínez Jaime Armando Presente

Bienvenido, Representante, hago nuevamente el 
llamado al doctor Anatolio Hernández Lozano que lo 
veo en plataforma y al doctor Vergara que también están 
en plataforma, bueno señor Presidente, ellos están en 
plataforma, pero no han contestado el llamado a lista. 
Tenemos quórum decisorio.

Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 
Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

El doctor Vergara había encendido el micrófono, 
pero no lo escuchamos, el doctor Vergara nos escucha 
importante que manifieste, igual lo dejamos como 
constancia que el doctor Anatolio y el doctor Vergara 
están presentes en la plataforma en este momento.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la Comisión 
Segunda, doctora Olga Lucía Grajales Grajales:

Sí señor Presidente, Orden del Día miércoles 18 de 
noviembre.

I
Llamado a lista y verificación del quórum

II
Aprobación del Orden del Día

III
Anuncio de proyectos de ley para discusión y 

votación en primer debate
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IV
Lo que propongan los honorables Representantes
Señor Presidente, ha sido leído el Orden del Día
Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 

Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

En consideración el Orden del Día leído por la 
Secretaria, se abre la discusión, anuncio que va a cerrarse, 
aprueban los honorables Representantes el Orden del 
Día, Juan David Vélez aprueba.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la Comisión 
Segunda, doctora Olga Lucía Grajales Grajales:

Señor Presidente, ha sido aprobado la Orden del Día. 
Por unanimidad a viva voz y en el chat.

Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 
Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

Perfecto continúe, entonces con el Orden del Día por 
favor.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la Comisión 
Segunda, doctora Olga Lucía Grajales Grajales:

Tercero anuncio proyectos de ley para discusión y 
votación en Primer Debate.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la Comisión 
Segunda, doctora Olga Lucía Grajales Grajales:

Primero: Proyecto de ley número 427 por el cual la 
nación se asocia y rinde público homenaje al municipio 
de la Soledad en el departamento del Atlántico exaltando 
sus 118 años para el 2021 de haber sido erigido villa el 8 
de marzo de 1813 reconociendo su riqueza cultural y se 
dictan otras disposiciones.

Proyecto de ley 423 de 2020 Cámara, 068 de 2020 
Senado, por medio del cual la Nación se vincula al 
municipio de Tenerife, la celebración del bicentenario 
de la campaña libertadora, señor Presidente han sido 
anunciados los proyectos.

Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 
Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

Gracias, Secretaria por favor continúe con el Orden 
del Día, doctor Vergara dejamos constancia que está 
teniendo problemas de audio correcto no lo escuchamos, 
pero lo vemos en pantalla usted lo acaba de manifestar en 
el chat muchas gracias doctor Vergara.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la Comisión 
Segunda, doctora Olga Lucía Grajales Grajales:

Cuarto lo que propongan los honorables Representantes 
señor Presidente tengo 3 proposiciones radicadas sobre la 
mesa para que me autorice dar lectura a ellas.

Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 
Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

Sí por favor dele lectura las proposiciones Secretaria 
gracias.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la Comisión 
Segunda, doctora Olga Lucía Grajales Grajales:

Bueno, Bogotá 17 de noviembre de 2020 doctor 
Juan David Vélez Trujillo Presidente Comisión Segunda 
Cámara de Representantes proposición en concordancia 
con lo establecido en los artículos 233-249 de la ley 
quinta de 1992 solicitamos sea aprobado por la Comisión 
Segunda Constitucional permanente de la Cámara de 
Representantes citar a debate de control político en 
sesión de la Comisión a la señora Ministra del Interior 
a la Doctora Alicia Arango Holmos, al señor Ministro 
de Defensa doctor Carlos Holmes Trujillo, y a la señora 

Ministra de Relaciones Exteriores, doctora Claudia Blum 
de Barberi, para que den respuesta al cuestionario anexo y 
rindan informe sobre las denuncias públicas relacionadas 
con el proceso de cedulación legal, e ilegal de ciudadanos 
provenientes del vecino país de Venezuela, que se viene 
presentando en los últimos meses y que según cifras 
conocidas se acerca a los 400.000 casos. 

Además de la incidencia que para la democracia, la 
seguridad nacional posee la mencionada situación se 
sirve invitar al señor Registrador Nacional del Estado 
Civil, Doctor Alexánder Vega Rocha, para que dé a 
conocer el estado real del censo electoral colombiano, 
el fenómeno de cedulación legal, e ilegal que se 
viene presentando con los ciudadanos Venezolanos 
y las actuaciones que desde sus competencias viene 
adelantando la Registraduría Nacional, así mismo invitar 
al mayor General Fabio Hernán López Cruz, Director de 
la Dirección de Investigación Criminal Interpol, al mayor 
General Eduardo Enrique Zapateiro, comandante del 
Ejército Nacional de Colombia, y al Mayor General Óscar 
Hortúa Duque Director General de la Policía Nacional, el 
Director de Migración Colombia, Doctor Juan Francisco 
Espinosa Palacio, para que le informe las actuaciones 
adelantadas en relación a la problemática planteada y 
compartan con los integrantes de la Comisión Segunda 
y la ciudadanía en general los resultados obtenidos de 
la misma, cordialmente: Héctor Javier Vergara Sierra, 
Representante a la Cámara, Mauricio Parodi Díaz, 
Representante a la Cámara Gustavo Londoño García, 
Representante a la Cámara, Jaime Felipe Lozada 
Polanco, Representante a la Cámara, Carlos Adolfo 
Ardila Espinosa, Representante a la Cámara, Juan David 
Vélez, Representante a la Cámara.

Proposición: 
Con la venia de la honorable Mesa Directiva de la 

Comisión Segunda de la Cámara de Representantes: 
Me permito poner a consideración de la Comisión 

la siguiente proposición, para que se cite a debate de 
control político al Ministro de Defensa Carlos Holmes 
Trujillo, Ministro de Ambiente y Desarrollo, Doctor 
Carlos Eduardo Correa Escaf, al Alto Consejero para la 
Estabilización y Consolidación, doctor Elmiro Espinosa, 
al Director de la Unidad Nacional de Protección, 
Doctor Alfonso Campo Martínez, en dicho debate de 
control político en el cuestionario que se presentará 
posteriormente y se rinde informe sobre la situación de 
seguridad en el departamento de Putumayo, homicidios 
a líderes sociales, homicidios contra desmovilizados, 
desplazamientos, masacres, implementación del punto 
cuatro del acuerdo final para la terminación del conflicto 
y la construcción de una paz estable y duradera, invítese 
adicionalmente el Defensor del Pueblo Doctor Carlos 
Ernesto Camargo Asís, al Fiscal General de la Nación, 
Doctor Francisco Barbosa Delgado, Procurador General 
de la Nación, doctor Fernando Carrillo Flórez, a la Alta 
Consejera de las Naciones Unidas para los Derechos 
Humanos y a la Comisión de Seguimiento Impulso y 
Verificación, a la implementación del acuerdo de paz, 
atentamente Carlos Ardila Espinosa, Representante a la 
Cámara, departamento de Putumayo.

Proposición:
Citación a audiencia pública, Comisión Segunda 

Cámara de Representantes, con motivo del Proyecto de 
ley 459 Cámara, 001 del 2020 Senado acumulado con 
el número 36 del 2019 Senado, por medio de la cual 
se establece las definiciones principios lineamientos 
para la reglamentación y orientación de la política 
integral migratoria del estado colombiano y se dictan 
otras disposiciones, los congresistas firmantes nos 
permitimos solicitar a la Mesa Directiva que se programe 
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en forma semi presencial una audiencia pública, con el 
fin de discutir y escuchar a los distintos sectores de la 
sociedad colombiana sobre las implicaciones beneficios 
y trascendencias de la iniciativa, por lo anterior: 

Invitados del Gobierno nacional, Ministerio de 
Relaciones Exteriores, Claudia Blum de Barberi, 
Canciller Fulvia Benavides, Directora de la Dirección 
de Asuntos Migratorios y Consulares, Lucía Soriano 
Coordinadora Colombia Nos Une, Diego Molano 
Director Departamento Administrativo de la Presidencia 
de la República, Fernando Antonio Grillo, Director 
del Departamento de la Función Pública, Francisco 
Espinosa, Director Migración Colombia, Director del 
Departamento Nacional de Planeación, Luis Alberto 
Rodríguez, Santiago Fernández de Soto, Jefe de Oficina 
de Cooperación y Asuntos del Ministerio de Educación, 
Elsy Patricia Peñaloza Leal, Directora de Calidad para 
la Educación Superior del Ministerio de Educación, Luis 
Alexánder Moscoso, Viceministro de Salud Pública y 
Prestación Social del Ministerio de Salud, Andrés Felipe 
Uribe Medina, Viceministro de Empleo y Pensiones del 
Ministerio de Trabajo, Lucas Sebastián Gómez García, 
Gerente de Fronteras de la Presidencia de la República. 

Invitados: Academia Carlos Augusto Chacón, 
Director Académico del Instituto de Ciencia Política 
María Paula León Conrat, Gabriel Serrano, Directora 
Regional del Instituto Republicano Internacional, 
Carolina Moreno Directora del Centro de Estudios de 
Migración de la Universidad de los Andes, María Lucía 
Torres, Directora del Observatorio Legislativo  de la 
Universidad del Rosario, Alexandra Castro Franco, 
Directora Observatorio de Migraciones Internacional 
de la Universidad Externado de Colombia, Estefanía 
López Villamil, Investigadora del Grupo de Migraciones 
y Desplazamientos de la Universidad Nacional de 
Colombia, Daniel Botello, Oficial de Programas 
Colombianos, el Instituto holandés para la Democracia. 

Invitados mandatarios regionales: Gobernador del 
departamento de La Guajira Nemesio Roice Garzón, 
Gobernador del departamento del César Luis Alberto 
Monsalvo, Gobernador del departamento de Norte de 
Santander Silvano Serrano Guerrero, Gobernador del 
departamento de Boyacá Ramiro Barragán, Gobernador 
del departamento de Arauca Facundo Castillo, Gobernador 
del departamento del Vichada Álvaro León Flórez, 
Gobernador del departamento de Guainía Juan Carlos, 
Gobernador del departamento del Vaupés, Eliezer Pérez 
Galvis, Gobernador del departamento de Amazonas Jesús 
Galindo, Gobernador del departamento de Putumayo 
Guarnecer Rosero Peña, Gobernador del departamento 
de Nariño John Alexánder Rojas Cabrera, Gobernador 
del departamento del Cauca Elías Larrachondo Carabalí, 
Gobernadora del departamento del Valle del Cauca Clara 
Luz Roldán González, Gobernador del departamento 
del Chocó Ariel Palacios, Gobernador del departamento 
Antioquia Aníbal Gaviria Correa, Gobernador del 
departamento de Córdoba Orlando Benítez Mora, 
Gobernador del departamento de Sucre Héctor Olimpio 
Espinosa Oliveros, Gobernador del departamento de 
Bolívar Vicente Antonio Blel Escaf, Gobernador del 
departamento de Atlántico Elsa Noguera, Gobernador del 
departamento de Magdalena Carlos Caicedo, Alcalde de 
Bogotá Claudia Nayibe López, Alcalde de la ciudad de 
Medellín Daniel Quintero, Alcalde la ciudad de Cúcuta 
Jairo Tomás Yáñez, Alcalde de la Ciudad de Cali Jorge 
Iván Ospina, Alcalde la ciudad de Cartagena William, 
Alcalde de la ciudad Barranquilla Jaime Pumarejo, 
Alcalde la ciudad de Riohacha José Ramiro Bermúdez, 
Alcaldesa la ciudad de Santa Marta Virna Lisi Johnson 
Salcedo, Alcalde de la ciudad de Arauca Edgar Fernando 
Tovar. 

Invitados: Ciudadanía, connacionales residentes en 
Colombia con nacional, organizaciones colombianas 
en el exterior, así mismo solicítese a audiencia pública, 
será transmitida en directo por el canal institucional y los 
medios institucionales de la Cámara de Representantes. 
De los honorables Representantes Juan David Vélez, 
Germán Alcides Blanco, Astrid Sánchez Montes de 
Oca, Alejandro Carlos Chacón, Mauricio Parodi Díaz, 
señor Presidente, han sido las proposiciones que estaban 
radicadas en el correo de la Comisión, tres proposiciones.

Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 
Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

Secretaria, perdóname, el doctor Germán Alcides 
Blanco, firmó esa última proposición, es que creo que le 
tenía que dar lectura y no quiero que vaya a quedar como 
si él hubiera firmado si no.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la Comisión 
Segunda, doctora Olga Lucía Grajales Grajales:

No, tiene razón, aparece el nombre, pero no aparece la 
firma del Presidente Blanco.

Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 
Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

Entonces, que quede la constancia de los que firmaron 
y más bien ellos se adhieren en caso tal.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la Comisión 
Segunda, doctora Olga Lucía Grajales Grajales:

O sea que esta la firmaron Juan David Vélez, Astrid 
Sánchez Montes de Oca, Alejandro Carlos Chacón y 
Mauricio Parodi pendiente la firma del doctor Blanco, 
porque él también está como ponente del proyecto.

Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 
Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

Correcto, sí exacto, no quiero abusar de la confianza 
del Presidente Blanco, ni más faltaba, muchas gracias 
Olguita, entonces quisiera darle el uso de la palabra que 
está teniendo problemas de conexión el doctor Vergara, 
no sé si quiere intentar Doctor Vergara para qué.

Hace uso de la palabra el honorable Representante 
Héctor Javier Vergara Sierra:

Presidente.
Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 

Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

Lo estamos escuchando ahora sí Doctor Vergara si 
quiere adelante.

Hace uso de la palabra el honorable Representante 
Héctor Javier Vergara Sierra:

Finalmente, pude resolver el problema es que estoy 
tratando de sacar adelante los compromisos hoy desde la 
señal del celular y donde estoy es bastante débil, por eso no 
enciendo la cámara Presidente, si fue leída la proposición 
que radiqué en Secretaría y que cuenta con el respaldo 
de algunos miembros de esta honorable Comisión, 
básicamente invitarlos a que lo asumamos como una causa 
importante de esta célula legislativa, teniendo en cuenta 
nuestras competencias, y que el asunto obedece a un 
aspecto muy relevante y profundo de seguridad nacional, 
me refiero a la situación de comunicación, lógicamente 
expone algunos riesgos en materia de seguridad nacional, 
por presuntamente darse una injerencia, o una influencia 
indebida de un país vecino en nuestras elecciones y 
básicamente una influencia indebida en nuestro sistema 
democrático, lo cual me parece absolutamente delicado, 
que amerita ser abordado en un debate de control político, 
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por eso Presidente le agradezco por el apoyo que usted 
expresó a todos mis colegas, al doctor Lozada, el doctor 
Parodi, al doctor Gustavo, al doctor Ardila me excusan, 
si omito a alguien, a todos los que decidieron respaldar la 
proposición, infinitas gracias.

Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 
Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

No, doctor Vergara muchas gracias a usted, de suma 
importancia daremos prioridad en esta mesa directiva a 
ese debate de control político si a bien usted lo considera 
lo podríamos programar para el día miércoles o jueves 
de la próxima semana dependiendo de la agenda que 
tengamos en la plenaria de la Cámara de Representantes, 
y ya así bien usted lo considera por supuesto.

Hace uso de la palabra el honorable Representante 
Héctor Javier Vergara Sierra:

Me parece perfecto Presidente.
Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 

Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

Muchas gracias doctor Ardila, usted también presentó 
una proposición el día de hoy, no sé si quiera sustentarla, 
o ya con la lectura es suficiente.

Hace uso de la palabra el honorable Representante 
Carlos Adolfo Ardila Espinosa:

Presidente por favor si, esta es una proposición de gran 
importancia de mucha relevancia para el departamento 
del Putumayo, este fin de semana se registró la muerte de 
una concejal, el asesinato de una concejal en el municipio 
de Puerto Caicedo, concejal perteneciente al partido 
Conservador, de su esposo sus dos hijos resultaron 
heridos en este atentado y de manera frecuente se vienen 
registrando este tipo de incidentes, en el departamento 
del Putumayo hemos tenido también dificultades y hemos 
aquí en esta Comisión y en la misma plenaria dejado 
constancia de los enfrentamientos entre campesinos y 
fuerza pública, fruto de las actividades de radicación, 
también hemos advertido de los incumplimientos al punto 
cuatro del acuerdo que es todo el tema de sustitución de 
cultivos de uso ilícito de manera voluntaria, así que este 
es un importante de gran relevancia señor Presidente, 
ruego a los colegas que nos acompañen con este tema que 
se repiten de seguro en otras regiones del país, podríamos 
citar el pie de monte costero Nariñense lo propio en 
la región del Catatumbo y en regiones que padecen 
problemáticas por presencia de cultivos de uso ilícito 
y por presencia de actores Ilegales, este debate tiene 
como propósito lograr respuestas de parte del gobierno 
para saber cómo desde territorio podemos aportar a esta 
soluciones Presidente.

Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 
Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

Gracias doctor Ardila, claro que sí quiero dejar 
también constancia que el doctor Atilano Alonso Giraldo 
se encuentra en plataforma, muy buenos días doctor 
Atilano, para dejar constancia de su presencia el día de 
hoy en esta Comisión.

Hace uso de la palabra el honorable Representante 
Atilano Alonso Giraldo Arboleda:

Buenos días Presidente, es que acabo de aterrizar aquí 
al Puente Aéreo, muchas gracias y quedo atento.

Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 
Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

Muchas gracias doctor Atilano, ni más faltaba, ya 
dejamos constancia de su presencia el día de hoy en la 

Comisión, finalmente pues si me lo permiten, sustentaré, 
entonces el doctor Yepes pues es ahora el Presidente, yo 
sustento la proposición presentada para una audiencia 
pública respecto al proyecto de ley de política integral 
migratoria, la cual ya surtió dos debates en el Senado, 
esta es una iniciativa de suma importancia, la cual 
consideramos que debe por supuesto contar con todos los 
aportes de la academia, de los diferentes sectores expertos 
en temas migratorios por parte del Gobierno nacional, por 
supuesto que es iniciativa gubernamental, acompañada 
por muchos parlamentarios de diferentes partidos y por 
supuesto que para mí como coordinador ponente y para 
los demás ponentes de este proyecto consideramos que 
es importante llevar inicialmente una audiencia pública, 
para poder presentar una ponencia y entrar en la discusión 
en esta Comisión de este muy importante proyecto de ley 
que es la política integral migratoria. 

Incluso, considero que van a ser muy muy importantes 
los aportes del debate de control político del doctor Vergara 
en torno a lo que tiene que ver también la política integral 
migratoria para lograr una migración ordenada hacia 
nuestro país y desde nuestro país por supuesto, que como 
bien saben, como Representante de los colombianos en 
el exterior, hemos venido trabajando en todo lo que tiene 
que ver con nuestros connacionales, pero también en lo 
que tiene que ver con los migrantes que retornan y con 
los migrantes que recibimos, los migrantes, la migración 
pendular, la afectación que tienen algunas regiones del 
país, temas de seguridad, temas de protocolo. 

Por eso esta importante la audiencia pública que la 
presentamos como proposición, yo creo que serán dos, esta 
es la primera antes de dar el primer debate, posiblemente 
antes de la plenaria, también creo que deberíamos realizar 
una en el exterior, con los colombianos en el exterior 
pensándolo ya para el mes de febrero o marzo, donde por 
supuesto toda esta Comisión está cordialmente invitada, 
ya la discutiremos en las próximas sesiones, esa sería 
pues la audiencia pública, la tercera proposición, siendo 
así Vicepresidente si me lo permite, en consideración 
las tres proposiciones leídas, se abre la discusión, algún 
Representante quisiera intervenir para discutir estas 
proposiciones, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada, 
aprueba esta Comisión las tres proposiciones leídas una 
por el doctor, de iniciativa del doctor Vergara, una del 
doctor Ardila y otra iniciativa mía de Juan David Vélez, 
pueden votar a voz viva o por el chat, aprueba Juan David 
Vélez.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la Comisión 
Segunda, doctora Olga Lucía Grajales Grajales:

Presidente, han sido aprobadas las tres proposiciones 
que teníamos radicadas sobre la mesa.

Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 
Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

Perfecto, algún otro Representante quisiera dejar una 
constancia el día de hoy, o quiere intervenir para algún 
asunto, señora Secretaria siguiente punto del Orden del 
Día.

Hace uso de la palabra la Secretaria de la Comisión 
Segunda, doctora Olga Lucía Grajales Grajales:

Señor Presidente, ha sido agotado el Orden del Día.
Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 

Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

Bueno, siendo las 11: 35 de la mañana, se levanta la 
sesión del día de hoy, muchísimas gracias a todos los 
Representantes y se cita entonces para la próxima semana 
a través de la Secretaría por favor.
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Hace uso de la palabra la Secretaria de la Comisión 
Segunda, doctora Olga Lucía Grajales Grajales:

Hasta luego.
Hace uso de la palabra el Presidente de la Comisión 

Segunda, honorable Representante Juan David Vélez 
Trujillo:

Muchas gracias a todos.
ANEXOS:

- ORDEN DEL DÍA
- REGISTRO DE ASISTENCIA DE LOS 

HONORABLES CONGRESISTAS
- PROPOSICIONES
- ORDEN DEL DÍA.

- REGISTRO DE ASISTENCIA DE LOS 
HONORABLES CONGRESISTAS
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- PROPOSICIÓN PRESENTADA POR EL 
HONORABLE REPRESENTANTE CARLOS 
ADOLFO ARDILA ESPINOSA.

PROPOSICIÓN PRESENTADA POR EL 
HONORABLE REPRESENTANTE HÉCTOR 
JAVIER VERGARA SIERRA. PROPOSICIÓN PRESENTADA POR EL 

HONORABLE REPRESENTANTE JUAN DAVID 
VÉLEZ TRUJILLO.
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